Calcul mental

Pour chague question, écris ta
reponse sur ton cahier apres
avolr bien lu ce qui est

demandé.



35g+659=100g

Tu peux :
Soustraire : 100 - 35 = 65
Additionner pas-a-pas : 35+ 5 + 60 =100



68 mg + 14 mg = 82 mg
(mg = milligrammes)

8+4=12
60 +10 =70
70 +12 =82



Qui est le moins lourd ?
7x6 kg ou 5x8Kkg

7 X6 kg =42 kg
5X8=40kg

40 kg, c’est moins lourd que 42 kg !



Le triple de 5 kg

Pour trouver le triple d'un
nombre, multiplie ce nombre
par 3.

3 X5kg=15Kkg



En moyenne, en France, un habitant produit
354 kg d'ordures ménageres par an.
Quelle quantité de déchets produit une

famille de 4 personnes ?

35400kg? 1416 kg ? 88,5kg ?

Calcul : 4 X354 =1416

Phrase-réponse : Une famille de 4 personnes

produit 1 416 kg de déchets par an.
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